

Respaldo venezolano para democratización

Respaldo venezolano a los esfuerzos que realiza la Junta Revolucionaria de Gobierno, por encontrar soluciones adecuadas a las circunstancias, fue presentado ayer por una delegación militar de esa nación sureña.

Destacadas personalidades del gobierno de El Salvador, dieron la bienvenida a la misión venezolana, que, como representante de uno de los países del Pacto Andino, busca solidarizarse con la causa salvadoreña por salvar al país del caos.

Venezuela, una de las más fuertes potencias económicas de América, ha acordado ayudar al gobierno y pueblo salvadoreños, en su lucha por conquistar el bienestar de las mayorías, para que

haya paz, comprensión y progreso.

Con el objeto de hacer formal ofrecimiento de esa ayuda venezolana, han llegado a nuestro país en el transcurso de las últimas semanas, varias destacadas personalidades gubernamentales de esa nación.

Ayer, por ejemplo, hicieron su arribo a esta capital, jefes militares venezolanos, quienes traen consigo la nota para complementar la misión diplomática de esa nación, incluyendo al agregado militar que se había retirado desde el año pasado.

También hicieron entrega de solicitud para que se permita aterrizar periódicamente al correo

Pasa a la página 13

Recibe amenazas empleada que creen es miembro del UDN

Varias amenazas ha recibido la señora Silvia del Carmen Cartagena Recinos de Rubio, empleada de la Procuraduría General de Pobres, quien dice ha sido confundida con Silvia Cartagena, involucrada ésta última con la captura de Norma Guevara, de UDN.

De acuerdo con las informaciones de la semana anterior, Silvia Cartagena supuestamente acompañaba a Norma Guevara, secretaria de asuntos juveniles del partido UDN, cuando se encontraba en una casa de la Colonia Miramonte.

El secretario general del UDN, Mario Aguina Carranza, dijo en conferencia de prensa

Pasa a la página 28

De Santa Ana

Hallan segundo auto del secuestro de Menéndez C.

(Santa Ana). Las autoridades localizaron el domingo en la noche, el segundo vehículo en el cual fue secuestrado el terrateniente Miguel Angel Menéndez Salazar.

El plagio, como se sabe, fue cometido el domingo a la una de la tarde cuando el mencionado caficultor, vecino de Atiquizaya, se dirigía de esa ciudad a Candelaria de la Frontera.

Su vehículo fue interceptado por varios desconocidos cuando cruzaba la intersección de la autopista a Santa Ana y carretera

De San Vicente

ra a Chalchuapa. Fue violentamente sacado de su automóvil y su motorista fue obligado a tirarse boca abajo al suelo.

El vehículo del secuestro utilizado por los plagiarios es placas P-124483, encontrado abandonado en la esquina de la 20a. Avenida Sur y 31a. Calle Poniente de esta ciudad. Según el registro, es propiedad del señor Herbert Ernesto Carrillo, quien informó a las autoridades que el sábado pasado fue interceptado por 3 sujetos con gorras y

Pasa a la página 28



SOBRE SITUACION. En conferencia de prensa de las LP-28, en la Facultad de Humanidades de la Universidad Nacional, dieron a conocer su posición sobre la ocupación de la Embajada de España y la sede del Partido Demócrata Cristiano. Informaron: Leoncio Pichinte y Marisol Galindo.

Anuncian que continuarán ocupando embajada y PDC

La agrupación Ligas Populares 28 de Febrero, expuso ayer su determinación de continuar ocupando las instalaciones de la embajada de España y del Partido Demócrata Cristiano. Aseguraron que esto, se mantendrá hasta que se libere a tres militantes de las LP-28 y dos miembros del Bloque Popular Revolucionario.

La declaración fue hecha, en conferencia de prensa ofrecida

en la Universidad de El Salvador, donde además fue rechazada la oferta de canje de jóvenes militantes de la Democracia Cristiana de varias naciones de América Latina.

Ligas Populares 28 de Febrero, analizó el proceso de la toma de la embajada de España y del local del Partido Demócrata Cristiano, para exigir la libertad de varios detenidos pertene-

Pasa a la página 13

Declara la secretaria del asesinado Dr. Espinoza A.

Ayer declaró como testigo en el Juzgado 4° de Paz, la secretaria del Dr. Fernando Martín Espinoza Altamirano, de 51 años, asesinado por varios desconocidos que llegaron encapuchados a su propia clínica, el martes 15 de los corrientes.

Por razones de su seguridad personal, el juez solicitó a los medios de difusión omitir el

nombre de la declarante, principal testigo del crimen.

La empleada declaró que en relación a la muerte del Dr. Espinoza Altamirano puede declarar lo siguiente: que trabajaba en dicha clínica como secretaria del doctor, desde hacia año y medio. Que la clínica la tenía establecida el doctor Espinoza Al-

Pasa a la página 41

Juez reconoce 5 muertos en sólo dos días de turno

Gran actividad en el reconocimiento de cadáveres, todos ellos de personas muertas trágicamente, tuvo el juez 5o. de lo Penal, Lic. Carlos Alberto Salinas Mira, su secretaria Evelyn Estrada de Batarsé y médico forense Dr. Mario Güeretta Castillo, en los primeros dos días de turno.

Entre los cadáveres reconocidos se encuentra el del Policía de Hacienda José Alfredo Cruz Mendoza, quien hace varios días resultó herido en un enfrentamiento con elementos subver-

sivos en San Marcos Lempa, cerca de la hacienda "Nanchuiname" y logró sobrevivir varios días. Presentaba una lesión de bala que le penetró por la espalda y le salió por el abdomen. Fue reconocido en el hospital Militar, al mediodía del domingo.

Otro reconocido fue el cadáver de Ricardo Eleuterio Castillo Monterrosa, de 36 años, quien fue baleado en Aguilares el domingo como a las 3:00 de la

Pasa a la página 27



—Foto de LA PRENSA, por Paredes.

MUERTO. San Vicente. Por intervenir para que no robaran a su hermano Julio Domínguez Monterrosa, fue ultimado por 2 ladrones, José Raúl Domínguez de 51 años.

Muere defendiendo hermano parapléjico de ladrones

(San Vicente). Dos ladrones que asaltaban para robar al parapléjico Julio Domínguez Monterrosa —dicen las autoridades policíacas—, asesinaron de un balazo en el estómago a su hermano José Raúl Domínguez de 51 años, cuando éste intentó intervenir para que no fuera despojado de un dinero que había cobrado. El hecho sucedió a las 11:30 de anteaer domingo, en Plaza de los Frijoles, esquina de la 4a. Avenida Norte y 1a. Calle Oriente de esta ciudad, esquina opuesta con la casa conventual de esta misma.

Según el reporte oficial de las autoridades, Julio Domínguez Monterrosa recién había vendido unos sacos de frijoles y había sido controlado por los ladrones

que casi al instante —se dijo—, le quisieron arrebatar el dinero, lo que presenciaba su hermano José Raúl Domínguez, que se encontraba a unos diez metros y cuando los hampones atacaban a su hermano, intervino, pero uno de ellos le hizo un disparo a corta distancia, pereciendo instantáneamente, cayendo en la acera de la casa de Sara Flores Bonilla. Los ladrones —concluye el informe—, huyeron rápidamente rumbo oriente, sin que fueran capturados.

El cadáver fue reconocido por el Juez Primero de Paz Lic. Mario Italo Martínez Guerra, su secretario Br. René Córdova y el forense Dr. Carlos René Angulo. (Paredes).



LIBERTAD. El juez 5° de lo Penal, Dr. Ernesto Alfonso Buitrago (derecha), decretó la libertad de Norma Fidelia Guevara Mayorga de Grande, conocida como Norma Guevara, procesada por tenencia de ar-

mas de guerra y material subversivo, por no encontrar mérito para su detención. Le entrega los órdenes de libertad a su defensor Dr. Salvador Sagastizano Reyes. Al centro un auxiliar del tribunal.

sucesos de anoche

(INFORMACION EN PAGINA 54)